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DESARROLLO Y CONCLUSIONES DE LA REUNIÓN: 

 

Sesión Ordinaria Comité Técnico de Seguimiento CPS 726 DE 2025 - Mes de Abril – 2026 

 

Siendo las 2: 00 pm del día 09 de abril del año en curso, se lleva a cabo la segunda sesión ordinaria 

correspondiente a este periodo, facilitando el debido cumplimento de lo que establece el anexo técnico, 

el cual señala una reunión ordinaria al mes, como agenda mínima y las extraordinarias que se consideren 

de acuerdo con la necesidad de convocar a los y las integrantes, estas para consulta, toma de decisiones, 

presentación de acciones entre otras. 

 

Agenda del día: 

 

• Cordial Saludo y Bienvenida - Verificación de Quórum  

• Presentación de avances por parte del contratista 

• Varios. 

• Despedida y cierre 

 

Objetivo de la reunión: Segundo comité de seguimiento 726-2025 Ejercicio de derechos y 

fortalecimiento de la autonomía económica 

 

 

     Convocatoria 
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Desarrollo: 

 

• Cordial Saludo y Bienvenida - Verificación de Quórum 

 

Se inicia esta sesión ofreciendo un cordial saludo y una fraterna bienvenida, así mismo se procede 

a realizar la validación y verificación de quórum, evidenciando en el marco de competencia 

designada en el anexo técnico, se encuentren presentes las personas correspondientes, dando 

curso a este llamado, se puede confirmar que de esta reunión participaran las siguientes 

personas:  

 

1. Apoyo a la Supervisión  - Dr. Erika Cardona  

2. Referente Participación - Mujer y Género ALRUU: Lizeth Hernández  
3. Delegada de la Secretaría Distrital de la Mujer 

4. Delegada por acta del COLMYEG  - Rosana Garzón Alarcón  

5. Laura Stefany Chavarro  -  Apoyo a la Gestión Local  

 

 

Otros con Voz, pero sin Voto 

 

Invitados: 

 

Alcaldía Local de Rafael Uribe Uribe: 

• Profesional Componente Prevención de Violencias – Yesenia Patricia Rubio León  

• Apoyo profesional en autonomía Económica – Mónica Franco 

 

En este orden de ideas se confirma Quorum dando inicio así a esta reunión. 

 

 

• Presentación de avances por parte del contratista 

 

En el marco del abordaje de los compromisos del componente se abordó el avance del proceso de 

alistamiento donde se encuentra en proceso de elaboración de las propuestas de las piezas gráficas para 

el proceso de convocatoria de las iniciativas comunitarias, orientadas al fortalecimiento de la participación 

y el reconocimiento de derechos en el territorio. Así mismo se encuentra en proceso de elaboración la 

propuesta del plan de trabajo de cada iniciativa 

 

Dentro de los temas centrales, se destacó la necesidad de establecer criterios claros y específicos para 

la inscripción, priorizando enfoques diferenciales, especialmente dirigidos a mujeres con 

emprendimientos, con el fin de garantizar pertinencia e impacto en la población objetivo.  
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Asimismo, se planteó la importancia de diseñar una plantilla organizativa que permita estructurar la 

convocatoria, realizar ajustes en una próxima reunión y posteriormente formalizar su lanzamiento. 

Adicionalmente se hace necesario que se realice el acompañamiento de un medio local para cada 

convocatoria, para que se pueda promover mayor difusión. 

 

Por otro lado, en cuanto a las metodologías que se deben aplicar la Dra. Laura hace hincapié en que 

estas deben ser transversales para ambos componentes: Autonomía económica y violencias. Para ello, 

se deberá realizar una reunión extraordinaria para socializar la metodología. 

 

Se informó que actualmente el proceso presenta un avance significativo en cuanto al alistamiento que se 

dará durante el mes de abril. Así mismo dentro de las convocatorias de las iniciativas conduciendo 

nuestros derechos y empoderando mujeres debe tener en cuenta que el desarrollo de estas deben ser, 

con un esquema distribuido en 70% presencial y 30% virtual, en el marco de la etapa de inscripción de 

participantes. 

 

En cuanto a los requisitos para la participación, se definieron aspectos claves como: 

 

• Acreditación de residencia. 

 

• Cumplimiento de procesos de formación (cursos o talleres). 

 

• Clasificación por categorías. 

 

• Disponibilidad de unidad productiva o iniciativa activa. 

 

• Entrega completa de la documentación requerida. 

 

Finalmente, se acordó programar un próximo comité extraordinario, con el objetivo de realizar 

seguimiento, ajustes finales y avanzar en la consolidación del proceso. 

 

• Varios 

 

• Citación próxima reunión extraordinaria para la revisión de ficha metodológica. 

• Envío de piezas gráficas para aprobación. 

• Solicitud de apoyo referente secretaria de la mujer. 

• Claridad frente a las convocatorias serán abiertas para llegar a las 5 UPZ. 

• Cumplimiento de los requisitos para cada convocatoria según el anexo técnico. 

 

 

 



 

 
EVIDENCIA DE REUNIÓN 

Código: GDI-GPD-F029 

Versión: 07 

Vigencia: 25 de septiembre de 2025 

Caso HOLA: 188520 

 

 

NOTA 1: En caso de ser una reunión virtual se puede anexar el reporte de asistencia generado por las plataformas de reuniones 
o plataformas que generen formularios 
NOTA 2: Agregue o elimine las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión. 

 

 

 

 

• Despedida y cierre 

Una vez desarrollados los puntos tratados, se resalta la importancia del trabajo conjunto también 
se resalta disposición en lo que se requiera para cada iniciativa. 

No siendo otro el motivo de la reunión se da por finalizada la sesión siendo las 3:20 p.m., del 
mismo día. 

ASISTENCIA: 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

NOTA: 

 

 

 

Elaborada por: Yesenia Patricia Rubio León  
 
Fecha de la próxima reunión: Por definir      Lugar de la próxima reunión: Alcaldía Local de RUU          


